

物流

Logistics Weekly

2016年5月23日 星期一 主编 王守旭 责编 王萍 编辑 唐勤

投稿·咨询邮箱:195826985@qq.com 新闻热线:028-86637530 企业家日报 ENTREPRENEURS DAILY | 9

浙江传化集团在成功建成萧山、成都、杭州公路港运营后，又剑指西部重庆……

传化倾力打造重庆大型公路物流平台

本报讯(王守旭)5月19日，记者从浙江传化集团获悉，重庆首个大型公路物流平台——重庆传化公路港项目5月18日在重庆西部现代物流园正式启动。

据了解，重庆位处丝绸之路经济带与长江经济带“Y”字形大通道联结点。在重庆布局的开放体系中，重庆西部现代物流园是“一带一路”建设的战略节点，渝新欧国际铁路联运大通道的起点，以畅通物流通道、搭建港口平台、促进“水陆空”多式联运等一系列措施，推动重庆融入“一带一路”建设中。

“近年来，重庆大力发展现代物流。但公路运输相对落后，导致重庆公铁水联运优势得不到有效发挥。”重庆西部现代物流园开发公司董事长罗书权在接受本报记者采访时称，目前重庆的中小物流企业存在布局零散、单体规模

小、服务功能单一等问题，综合物流解决能力亟待提升。“传化公路港项目打造公路物流立体生态圈将开启当地水路、铁路和公路多式联运的新局面。”

“重庆是中西部地区唯一的直辖市，具有联动东西、带动南北的战略区位优势。我们欲将重庆公路港定位为传化物流在长江上游的总部经济中心，使其成为面向全国的智能物流信息服务平台，带动周边城市群的物流协同发展。”传化物流西部大区总裁助理郭万贵说。

重庆传化公路港物流有限公司总经理张旭在接受媒体采访时称，作为智慧物流平台，公路港项目的建设将促进重庆物流业态转型升级。专家预测，该项目投运后三年内，将在当地孵化培育规模以上三方物流企业500家以上，提供工作岗位2000个。



西南地区依靠独特的区位优势以及丰富的自然资源使其物流产业得到了很大发展，正在从物流末端变成物流节点，市场潜力和商机无限。

远孚物流布局西南 正式进军四川

■ 王守旭

5月19日，记者从上海远孚控股集团获悉，致力于与物流商共同发展，打造成为促进中小型物流企业发展的领跑者的上海远孚物流正式布局西南地区，成立四川分公司，加快远孚物流四川服务力度。

远孚物流为什么要布局西南并率先落户四川成都？记者电话采访了远孚控股创始人李勇洪先生。

看好四川潜力，要首选这里

记者：远孚物流2015年10月在成都召开了首站峰会后，为什么要快速布局落地四川省场？

李勇洪：随着“一带一路”、长江经济带的实施和基建投入加大，我国西南地区依靠独特的区位优势以及丰富的自然资源使其物流产业得到了很大发展，正在从物流末端变成物流节点。其中西南地区，在新的政策背景和经济环境下，已然成为物流行业的布局重要枢纽，远孚物流此次布局四川，着眼西南，强化服务范围，设立四川远孚物流分公司目的

是要快速推动远孚在全国的发展。

记者：成立四川远孚物流公司，如何运作？

李勇洪：四川远孚公司的成立是远孚物流网络化布局和网点密集化的快速反应，同时快速提升远孚物流整合四川乃至西南地区的货物配送资源，构筑全国性、全面性的综合型物流大平台——远孚物流。

利用集团的控股平台、仓储运输(物流仓储、运输、配送)、供应链金融(融资租赁、质押监管、投融资业务)、物流咨询(物流方案设计、物流战略研究与绩效考核、物流税收筹划与税务代理)，为物流企业提供一系列金融资源、客户资源、智力资源、信息化资源、运输资源等核心服务。

进军四川，提升对客户服务质量和效率

记者：远孚的全面布局正在一步步紧锣密布地展开，基于什么考虑？

李洪勇：远孚集团现正在一步步布局全国，立足西南，放眼全国，北京、南京、武汉等城市将陆续展开。远孚四川分公司的成立，进一步加强拓展远孚控股平台，为广大客户提供

更加优质的服务。远孚物流经过多年的快速发展，已在全国多省市和地区拥有自主的资源中心，进军四川市场，要为客户提供更加优质的服务。

我们远孚人开始了新一轮起跑，用飞一般的速度、火一样的热情来服务中小物流企业，四川远孚必定在远孚全国区域版图中绽放出新的异彩。

企业背景

远孚控股创建于2010年，由李勇洪先生发起成立，注册资本5000万元，致力于与物流商共同发展，打造成为促进中小型物流企业发展的领跑者。

远孚通过多年拼搏，业务涵盖控股平台、仓储运输(物流仓储、运输、配送)、供应链金融(融资租赁、质押监管、投融资业务)、物流咨询(物流方案设计、物流战略研究与绩效考核、物流税收筹划与税务代理)四大板块。目前在各省会城市拥有自己的资源管理部分，并拥有多家银行的金融资源，为物流企业提供一系列金融资源、客户资源、智力资源、信息化资源、运输资源等核心服务。业务范围覆盖化工、服装、药品、食品、配件、汽车、钢材等多种行业。

流企业家，树立物流企业及品牌形象。为物流企业提供以下系列服务：

●理事会成员单位、会员企业单位，融资贷款和保险对接服务活动。

●举办四川物流企业家发展论坛；开展行业大型评选活动。

●举办四川物流企业家俱乐部年会。

●开展物流企业家专题论坛、融资贷款沙龙、经营对接活动。

●举办四川物流企业家商务考察、商务交流活动。

●开展四川物流企业家企业经营管理培训和产业对接交流活动。

●定期举行物流行业发展趋势专题研讨活动。

●开展四川物流企业金融规划、战略咨询、管理顾问和智库服务。

●开展四川物流企业公共关系、品牌战略策划、财税规划、运营咨询、形象宣传推广。

●引进高端资源，开展四川物流企业人力资源管理咨询、培训及其他委托服务项目。

●定期开展四川物流行业安全生产主题

活动，树立企业安全责任意识；举办企业经营维权活动，树立物流企业家法律意识，整体提升行业形象和口碑。

民营银行再开闸 重庆富民银行首家获批

近日，银监会批复同意在重庆市筹建重庆富民银行，银行类别为民营银行。重庆富民银行将由瀚华金控股份有限公司、宗申产业集团有限公司、福安药业(集团)股份有限公司、重庆渝江压铸有限公司等多家重庆民营企业共同发起设立。

首批5家民营银行试点之后，银监会于2015年6月发布了《关于促进民营银行发展的指导意见》，明确了民营银行的准入条件和许可程序。2016年全国“两会”期间，银监会主席尚福林透露，已经有12家民营银行设立申请进入论证阶段。重庆富民银行成为民营银行常态化设立后全国第一家获批的民营银行。

重庆富民银行定位为“服务小微企业的普惠金融银行”，提出了“扶微助创，实体互联，立足两江，辐射库区”的经营模式，是重庆市首家以小微企业、“三农”经济体和其他金融弱势群体为核心服务主体，支持和服务“大众创业、万众创新”的银行机构。作为我国中西部地区第一家民营银行，富民银行成立之后，将进一步助推重庆国内重要功能性金融中心建设，有效服务当地小微企业，推进金融普惠。

成都安蓉达物流加盟企业蜂拥而至，合作加盟一周达到了8家。

安蓉达，用诚信和口碑赢得尊重

■ 王守旭

本报上周一推出《成都安蓉达物流，倾力打造成都两百公里内快运圈》报道以来，在四川和成都物流圈引起了强烈反响。成都物流行业“安蓉达模式”和“安蓉达速度”备受业界推崇和关注。

5月16日，记者再次来到安蓉达物流，被眼前的场景怔住了，董事长周建波办公室外访人员络绎不绝。据了解，重庆、西安和本地的配送企业都十分愿意加盟安蓉达并与之合作。

在采访中，重庆珠联物流鲁总告诉记者：“我们和安蓉达合作，主要看好企业口碑和诚信，老板的人品也很值得信赖。因此货物交给他们，我很放心。”

正当重庆珠联物流鲁总离开几分钟时间，一位90后郭姓配送企业负责人找到安蓉达的董事长周建波和姚英峰总经理，在交流中急切希望与安蓉达合作，愿意成为安蓉达德阳地区一个县城的加盟商。90后郭姓配送企业负责人告诉记者：“这次专门来谈合作，主要看好安蓉达的模式和专业做物流的干劲，其口碑和诚信确实在行业没有任何二话可说，我们现在业务虽然也很好，但是只局限在一个小天地，需要依托和借助一个实力企业来共同发展，做大做强。”

安蓉达物流资深操盘手姚英峰总经理告诉记者：“安蓉达现在网络在快速组建中，我们选择加盟商和合作伙伴，首先要看合作伙伴不具备操作实力，是不是真正做物流，能不能达到我们的要求，如果有一点问题，我们都不会选择合作。对区域网点宁缺毋滥。原则、条件、标准必须坚持。”

安蓉达物流董事长周建波告诉记者：“最近，我们将很快拿下泸州、自贡、宜宾这个‘金三角’，拿下这个三角地带，我们将完成两百公里内的区域覆盖，将松一口气。接下来要做的就是‘最后一公里’配送打造。”在选择加盟商与合作伙伴时，周建波说：“我们有时很郁闷，我们随时有大量的货物发出去，但是有的加盟者却做不了，一旦完不成分流任务，就让货物产生积压，拖延速度。像这样的合作者，我们会及时调整和淘汰，有货操作不了，就不是真正干物流的人。所以商海如战场，在安蓉达做不了就淘汰。我们通过这样的方式筛选出了一批肯干、吃苦、踏实、忠诚、团结的专业服务团队。”

据了解，安蓉达物流的加盟合作呈现出络绎不绝的发展态势，速度十分惊人。到目前为止，短短4天时间，已经有8家加盟企业愿意与安蓉达携手合作，共同打造成都两百公里内快运圈。



四川诚信物流企业服务承诺推荐展示

成都安蓉达货物运输有限公司

成都——简阳、乐至、内江、资阳、资中、安岳、仁寿、中江、三台、都江堰、眉山、彭山、遂宁、威远、江油、绵阳、什邡、绵竹、广汉、德阳、彭州、广元区域配送。

高效、精准、快速、安全 诚信经营，满意服务

总部地址：成都市高新区新都街510号富田物流市场8.9、10号

总部电话：028-83989182 66254994 18081088239

分部地址：成都市新都物流中心一期海霸王物流园4号门B区39-40号

分部电话：13678086361 唐经理

成都薪丰物流有限公司

成都——重庆专线

本公司坚持“高效、快捷、安全、省心”服务宗旨，为客户提供重庆全境货物配送。客户满意度、诚信服务是我们的追求！

公司还批发利口酒、风驰通、澳龙等各类轮胎，提供物流一站式运营服务。

总部地址：成都市海霸王物流园区正义路1号附11号

咨询电话：13708357372

成都驰捷物流有限公司

本公司专业承接四川到全国各地大件设备运输业务及整车业务，专线甘孜、阿坝、凉山州零担业务，备有类型车辆共计200余辆。

公司已通过了ISO9001质量体系认证，是一家专业的大件运输公司。主要经营：普通货物运输、危险货物运输、大型设备物件运输、冷藏运输、零担货运、仓储、配送、装卸等物流服务。

为客户提供的服务：快捷、规范、文明的服务。公司先后与中国东方电气集团公司(东汽、东电、东锅)、上海电气集团公司、DHL项目工程公司、华西能源公司、川润股份有限公司等

多家大型企业建立了长期货物运输关系，并获得了客户的致谢赞誉。

成都广阔物流有限公司

诚招全省专线配送分理网点

广阔物流发展到今天，全省网点已超70+，车辆共80多辆。二级分拨共6个，力争年内完成分拨建设。不管是全省跨区域平台、二级分拨、省内干线、长线落地分理、仓储配送、电商客户、厂商，还是三方物流，都可以加入我们。

我们坚持迎合市场需求，提升市场竞争，共谋事业，合作共赢。希望有志之士共谋发展！

联系地址：成都市青白江万桂路851号 联系电话：4000282958